

2016齐鲁大型公益相亲会(冠县专场)圆满收官

数百单身青年情人节觅良缘

本报聊城2月17日讯(记者张超) 经过近一个月的悉心准备,由齐鲁晚报联合共青团聊城市委主办,齐鲁晚报·今日聊城、共青团冠县县委、东盛·盛世豪庭联合承办的2016齐鲁大型公益相亲会(冠县专场)于14日落下帷幕,持续两天的公益相亲会吸引了数百位单身青年的热忱参与,掀起情人节邂逅美好姻缘的小高潮。

13日,气温骤降,鲁西多地飘起雪花,冠县更是迎来春节过后的首场中雪,豆大的雪花飘落为相亲会增添了几许浪漫色彩,尽管气温重新跌至零下,但市内温暖如春,高悬的灯笼,

张贴的福字更增添了浓浓的春节气息,雨雪天气并未阻滞青年相亲的热忱,活动伊始,便陆续有不少市民前来参加相亲活动,既有三五好友组团前来,也不乏为孩子寻找另一半的用心父母。

“帮我们三个报个名吧。”闻讯相亲会举办,冠县某小学就职的李女士,早早就跟同事一行三人前来参加相亲会,同在一个工作单位,为三位单身的优质女教师提供了报名便利,报名登记,张贴信息卡,在工作人员的帮助下,一行三人如愿报上名,迅速参与到心动就贴的环节当中,一上午的仔

细寻觅,三人都找到各自的心仪对象。

除了组团前来的单身青年,本届相亲会,父母双方一同前来为孩子寻找伴侣的也不在少数。家住东三里的高先生一早便和老伴来到活动现场,他告诉记者,孩子本科毕业后留任在外地工作,经过多年的打拼,现在事业小有成就,但婚姻一直成为“困扰”老两口的大事儿,由于单位加班,孩子没办法来到现场,“我们想找个28岁左右的女孩子,职业最好是教师。”高先生说道。一下午的时间,老两口仔细寻觅,并不时的记录下“心仪”对象的信息。

连续两天的活动,吸引了数百人的热忱参与,现场气氛异常火爆,加之承办方精心准备的春节民俗表演,市民不但能在现场寻觅良缘,同时也感受到现场浓浓的春节暖意,更有来自承办方盛世豪庭准备的置业优惠好礼,春节长假遇上情人节,让到场的市民都倍感欣慰。

自本届相亲会启动报名以来,得到了广大市民的积极关注和热切参与,拨打咨询热线或直接参与活动的市民累计突破800人次,行业、年龄层次覆盖广泛。

本届相亲会以大型户外相亲交友为主,配合专场联谊活

动,以提供参与人员相互交流的平台、促进彼此了解为目的;以扩大活动宣传范围、提高市民参与为导向,是一个公众参与、媒体承办的多层次、覆盖广、时尚化、互动化的大型交友类活动。通过组织青年联谊活动,为单身青年提供邂逅相识的机会,拓宽青年沟通交流渠道,为青年平等、友好、真诚交往创造条件,营造以人为本、和谐共融的人文关怀氛围,引导青年树立健康向上的婚恋观,以更好的精神面貌投身经济社会发展。

本次活动得到聊城致爱婚礼策划工作室的大力支持。



热闹的相亲会现场。本报记者 张超 摄

◎相关链接

东盛置业辉煌历程

聊城东盛置业有限公司是一家本地知名房地产开发企业,注册资金1亿1千万元,具有一级开发资质,公司实力雄厚,经验丰富,理念先进。近年来,公司先后完成了聊城盛世嘉园住宅小区,东阿盛世华府小区,冠县盛世华府小区等项目,完成建筑面积40多万 m^2 。工程验收合格率100%,每个项目都销售一空,取得了非凡的开发业绩,尤其是在物业服务 and 小区品质上更是得到了社会上的一致好评,建设中的盛世豪庭项目、烟庄晓春亭项目设计先进,质量优越,环境优美,配套齐全,紧靠学校,物美价廉。东盛公司的开发理念是:为社会提供好上加好的房子,为您创造好上加好的条件,为业主提供好上加好的服务。东盛置业为您提供好环境,好户型,好服务,好学校,好口碑的五好住宅。

东盛·盛世豪庭位于冠县清泉河畔铁桥南路东,北临清泉河,西邻清泉河公园,周边生

活配套完善,交通便利,环境优美宜人,项目总占地面积达36万 m^2 ,由冠县一流施工单位进行项目施工,保证项目建设速度快、建筑质量好,社区内规划有公办幼儿园、公立小学,出了家门就进校门,孩子上学安全放心,更有小区自带商铺满足平日所需,为您带来轻松快捷的生活。

东盛·盛世豪庭位于冠县清泉河畔铁桥南路东,精心设计36万 m^2 法式建筑,住宅小区西连清泉河公园,北靠清泉河,东临冠县公立小学、幼儿园,是一处休闲有公园,教育有学校不可多得的宜居养生大型社区。该项目区位优势优越,周边生活配套完善,交通出行便利,同时项目东侧规划的公立小学、公办幼儿园,出了家门就好学校,让孩子接受最好的教育。为保证项目建筑质量,该项目聘请冠县一流施工单位进行项目的施工建设,速度快、质量更有保障,满足业主能尽早入住新家的期盼。

延伸阅读>> 本届相亲会首开聊城“县域”模式

本报相亲会自2011年4月开始至今,已经举办了近20场。其中包含大型“公益相亲会”和中小型的“都市精英专场”。历届大型公益相亲会活动中,最初参与会员为600人,近几届来已经连续多场参与会员近2000人,每次相亲活动中,参与会员都会携亲带友,带来巨大的人气。

齐鲁晚报相亲会已经成为聊城本地一项优质的社会服务类公益品牌,为聊城众多单身男女解决了单身问题,收到了广泛的社会好评。

本届2016齐鲁大型公益相亲会(冠县专场)相亲会是首次走进聊城县域的一次创新拓展,经过前期的调研与接洽,首次达成报媒与县域地产项目的良好协作,相亲会的开展旨在增强贴近性和服务性,更好的为县域单身青年搭建良好的交流平台,活动



不少单身男青年现场参与报名。本报记者 张超 摄

延续以往“公益”、“大型”的宗旨,活动内容与活动形式将与赞助商结合,在公益的前提下,以更加灵活多样的合作形式和宣传模式,为赞助商提供一个与水城市民互动的绝佳机会。

本届相亲会的顺利举办得

到了相关部门的大力支持,在冠县县域获得一致好评的同时,也得到了聊城各县市区的密切关注,而随着本届(冠县专场)相亲会的落地举行,本报将适时与各市区接洽,更好的服务广大单身青年。

花絮

现场签个到,精美礼品带回家

刚一走进盛世豪庭营销中心,便可醒目的发现签到处三个大字,报名者只需留下简单资料便有机会获取精美大奖。

“这活动很好,不光能相亲,还有礼品可以拿。”参与相亲的

李先生说道,他现场通过心动就贴的方式为心仪的女嘉宾贴了不少条,同时自己也暗自庆幸不少女嘉宾给自己贴条。

两天的相亲会以公益相亲为主题,辅之以饱含传统特色的

民俗表演,一个个精美绝伦的现场绝活,一首首脍炙人口的喜庆歌曲,让不少过往的市民驻足观看,与此同时,来自承办方精心准备的礼品,也让不少前来相亲、置业的市民满意而归。

“执着哥”上演梨乡逐爱记

“我已经连续报名四次相亲会。”家住聊城的小张,在为心动女生贴便签时,如是说道。

小张告诉记者,自己是齐鲁晚报今日聊城微信公众号的铁杆粉丝,从2014年开始,已经陆续参加了四场由本报组织开展的相亲活动,之前都因种种原因,未能如愿到达现场,这次得知微信可以报名相亲会后,第一时间报名,并专门安排好时间赶赴现场。

一上午的时间,小张仔

细地阅读信息卡,并在心仪女生的信息卡上贴下便签,而就在寻觅的同时,一位穿着靓丽的女孩闯入小张的眼帘,“失去这么多次机会,这次我一定得把握。”不等工作人员牵线,小张一个箭步冲到女孩面前,做起自我介绍,或许是这份热情感染到女孩子,两人交谈良久,并互留电话,“我俩工作单位很近,第一印象感觉挺好的,先试着从朋友做起吧。”谈及刚才“冲动”的初衷,小张激动说道。



市民仔细浏览信息。

本报记者 张超 摄



市民用手机记录下信息。本报记者 张超 摄